Контрольная работа по геометрии в 9-Б классе 
Геометрические преобразования
Вариант 1
1. Начертите равнобедренный треугольник АВС с основанием АС. Постройте:

a. отрезок, симметричный отрезку ВС относительно точки А;

b. угол, симметричный углу АСВ относительно прямой АС.

2. Даны точки А(-1;-2), В(3;0), С(-1;0). Найдите координаты точки, симметричной середине отрезка АВ относительно:

a. точки С;

b. прямой АС.

3. Составьте  формулу  параллельного  переноса,  при котором  центр  окружности  (х-4)2+(у+7)2=4 переходит в точку пересечения прямых  х=2 и  у = –3.
4. Площадь прямоугольного треугольника с углом 170 равна 36см2 , а площадь прямоугольного треугольника с углом 730 равна 81см2 . Найдите отношение гипотенуз этих треугольников.
5. При гомотетии с центром в начале координат образом точки  F(-4;6)  является точка С (-12;18). Найдите коэффициент гомотетии.
6. Начертите отрезок  DC длиной 3см и отметьте точку М, не принадлежащую этому отрезку. Постройте отрезок с центром гомотетии в точке М и коэффициентом:

a. k = – 1/3
b. k = 2
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Вариант 2
1. Начертите равнобедренный треугольник АВС с основанием АС. Постройте:

a. отрезок, симметричный отрезку АС относительно точки В;

2. угол, симметричный углу АСВ относительно прямой ВС.

3. Даны точки А(0;-2), С(2;2). Точка О (2;-1) – середина  отрезка АВ.. Найдите координаты точки, симметричной точке В относительно:

a. точки С;

b. прямой ОС.

4. Составьте  формулу  параллельного  переноса,  при котором  центр  окружности  (х+8)2+(у–6)2= 9 переходит в точку пересечения прямой у=2х+3 с осью ординат.
5. Площадь равнобедренного треугольника с углом при основании 250 равна 16см2 , а площадь равнобедренного треугольника с углом 1300 равна 49см2 . Найдите отношение оснований этих треугольников.

6. Образом точки  А(-2;8)  при гомотетии с центром в начале координат является точка В (-1;4). Найдите коэффициент гомотетии.

7. Начертите отрезок  МР длиной 2см и отметьте точку С, не принадлежащую этому отрезку. Постройте отрезок с центром гомотетии в точке С и коэффициентом:

a. k = – 3
b. k = 1/2
